报

新闻热线

3155668

快

沧州市税务局沧州日报社联手打造"我为群众办实事"新平台

新媒体阵地助税收政策及时走进千家万户

本报讯 (记者 霍钢杰)昨 天,由沧州市税务局主办的"履 职尽责勇担当 服务地方办实 -便民 利民 惠民"主题活 动举行。活动现场,市税务局和 沧州日报社达成合作,联手打造 "我为群众办实事"税务新媒体 平台,助税收政策及时走进千家

万户。市委常委、宣传部长李凡 出席活动。

活动现场,市税务局相关负 责人就市税务局便民服务举措 进行介绍。今年以来,市税务局 深入开展"我为群众办实事"实 践活动暨便民办税春风行动,不 断提升纳税服务水平,优化纳税 服务举措。对办税服务厅全面升 级改造,积极推进"非接触式"办 税,倾力打造"十分钟"办税圈, 建设远程问办中心,让纳税人少 跑路、就近办,解决办税缴费最 后一公里问题,为地方经济发展 贡献税务力量。

立足让纳税人能够及时了

解国家及地方扶持创新创业、企 业发展的好政策好措施,在党史 学习教育"我为群众办实事"和 "两转两促三思考"思想大讨论 实干大行动中,市税务局与沧州 日报社联手打造沧州税务新媒 体阵地,开展普法宣传,助税收 优惠政策多渠道送到百姓身边,

确保税收政策直达快享。

沧州日报社负责人表示,将 充分发挥媒体自身优势,为各级 各部门深化"我为群众办实事" 活动搭建便捷服务平台,让更多 便民、利民、惠民政策及时走进 千家万户,不断增强人民群众获 得感、幸福感。

身份证自助机亮相车站派出所

24小时均可使用 一般15个工作日即可领证

本报讯 (记者 苏少静 通 讯员 李阳) 申办身份证就像在 银行ATM机上取钱一样便捷, 24小时都能办理,操作简单,随 办随走……近日,这样一台身份 证自助机亮相市公安局新华分 局车站派出所户籍大厅。据悉, 凡是河北省内户籍的居民都可 以到这里借助自助设备,办理身 份证补领、换领业务。

昨天,记者在车站派出所 户籍大厅,遇到了前来补办身 份证的市民王先生。在派出所工作人员的推荐下,王先生决 定使用自助机办理业务。

这台自助机外形和银行 ATM 机差不多。王先生坐到屏 幕前,按照语音提示,输入本人 身份证号码后,屏幕上出现了业 务办理页面。选定"补办业务"选 项,进入现场照片采集页面。王

先生拍了多张照片,选出最满意 的一张提交。之后,他录入指纹, 确认各项信息准确无误并签字。

接下来,王先生输入自己 的手机号码,扫码缴费,一张印 有王先生信息的业务受理单就 从自助机里传送出来。派出所 工作人员告诉他,可以按照回 执单上提示的时间,到自助机 上领取新身份证。

"自助机办身份证太方便 了,3分钟就办好了。"王先生一 脸轻松

据了解,为方便群众自主 办理身份证,市公安局新华分 局车站派出所近日购置了这台 身份证自助申请机。凡河北省 内户籍居民均可通过自助设备 办理身份证补领、换领业务。

这台自助设备属于第二代 居民身份证自助申办终端,主



要由身份证自助受理系统和自 助取证区两部分组成。该设备 集照片采集、人脸识别、身份核 验、指纹采集为一体,具有身份 证拍照、换证、领证等自助受理 功能,操作简单快捷,可以大大

缩短办证时间。

据悉,车站派出所身份证 自助机24小时对外开放使用, 节假日也能办理业务,市民可 随到随办、随办随走。一般情况 下,15个工作日就可领证。

沧州市人民医院

向沧州图书馆捐赠"院志"

本报讯 11月10日,《沧州 市人民医院院志》捐赠仪式在 沧州图书馆举行。

历时3年编纂完成的《沧州 市人民医院院志》,记录了沧州 市人民医院60年来的发展变 迁,也是沧州医疗卫生事业发 展的生动缩影。此次捐赠,进一 步拓展了沧州图书馆的馆藏资 源,也丰富了沧州地方文献专

2021年,沧州市人民医院 迎来建院60周年。1961年建院 之初的简陋门诊,到如今已成 长为集临床、教学、科研、急救、 预防、康复为一体的大型三级 甲等综合性医疗集团。60年的 筚路蓝缕,砥砺前行,沧州市人 民医院从无到有,从小到大,从 弱到强,伴随着国家发展壮大 的历程,实现了长足发展。

自2018年起,沧州市人民 医院启动"院志"编纂工作。"院 志"共120万字,由16篇、70章、 170节组成。

"沧州图书馆是我市一张 靓丽的文化名片。把'院志'捐 赠给沧州图书馆,可以让读者 更好地了解沧州医疗卫生事业 的发展历程,我们感到非常自

的保留。据悉,女子现在病情

豪。"沧州市人民医院党委书记 王兆发说,

据了解,地方文献是沧州 图书馆的特色馆藏之-精心收集、整理,沧州图书馆已 初步形成涵盖地方志、文史资 料、统计资料、各类年鉴等内容 的沧州地方文献资源体系。

杨惠麟 邢燕 刘琰

一女子右手被卷入绞肉机中

沧州中西医结合医院医护人员为她实施紧急手术

本报讯 11月10日.一女子 的右手被卷入绞肉机中,沧州中 西医结合医院医护人员为她实 施了紧急手术。

11月10日16时许,东光 名30岁女子在家用绞肉机 加工火腿时,绞肉机被肉卡 住。她将手伸进机器,想把肉 拽出来。不料,机器突然转动, 将女子的右手卷入绞肉机内。 接到求助电话后,沧州中西医 结合医院医护人员将她接回医

沧州中西医结合医院手外 科、急诊科、麻醉科等科室医 护人员与消防人员相互配合,将 女子的右手从绞肉机中取出。女 子的右手手指被绞烂,严重毁 损,掌骨多段离断,只连着少部



并对掌骨进行了复位和固定, 沧州中西医结合医院手外 一科医护人员立即为女子进行 对女子的手部进行了最大程度

了紧急手术。他们仔细清创,



平稳,但右手严重残疾 赵晓堂 摄影报道 "中国淘宝村" 肃宁县西乾泊村:

一天销售 200万元

本报讯 (通讯员 宋志 记者 霍钢杰)肃宁县西 乾泊村被誉为"中国淘宝 村",去年销售额超亿元。今 年"双11",西乾泊村又取得 不俗的销售业绩,11月10 日一天完成销售额 200 万

11月10日,在肃宁县 河北留善寺镇西乾泊村的 个农家小院里,31岁的陈 雅静坐在电脑前不停地回 复客户咨询。陈雅静从2013 年开始涉足电商行业,现在 每天销售鱼竿四五千单,销 售额超10万元。这两天,村 里忙碌的不止陈雅静一家 村民卫亚静的直播间早早 一天两场约6 就热闹起来。一 个小时的直播,让她练就了 爆豆般的语速,订单每天稳 定在四五百单。

据了解,西乾泊村是肃宁县最早入选"中国淘宝村"的村庄之一,超过三分 之一的村民从事电商行业。 如今,依托当地的鱼竿渔具 产业优势,该村几乎家家有 网店,户户能直播,居民收入大大提高。

任丘:

查处一个 危化品"黑窝点"

本报讯 (记者 何晓 玲 通讯员 王新)近日,任 丘市应急管理局联合公安 局、市场监督管理局等部 门, 查处一个非法生产储存 危化品的"黑窝点"

近日,任丘市应急管 理局接到群众举报:辖区内有一个"黑窝点",利用 煤油、乙醇等物质非法生 产柴暖油。任丘市应急管 理局立即联合相关部门进 行了检查。

经查,该"黑窝点"无营 业执照、无环评手续,一线 生产员工及主要负责人均 未经过相关培训,存在重大 安全隐患。联合执法组立即 对其关闭取缔,对其非法生 产设备、生产原料及产品进 行了查封扣押。